

Ностальгическое

Экран и сцена. -

1995 - 16-23 ноябр.

На огонек

92

Не могу засвидетельствовать лично (в силу своего возраста), но слышан (от ровесников моих родителей), что среди немногочисленных в свое время домашних телерадостей был и "Голубой огонек". Посиделки за столиками с немудреными яствами в окружении популярных личностей. "Голубой огонек" давно исчез с голубых экранов, однако дело его живет. Он возродился, но уже в ином качестве. В качестве эстрадного театра-ретро с тем же названием при Московском концертном объединении "Эстрада". Обещает возвратить давние эстрадные спектакли, имевшие успех у зрителей. Будут в театре и столики, будут и популярные личности. Будут как и прежде звучать любимые многими и многим навевающие вос-

поминания о молодости мелодии. А исполняют их кумиры прошлых лет – Гелена Великанова, Лев Барашков, Капитолина Лазаренко, Нина Дорда, Ружена Сикора и многие, многие другие. Сегодня в обновленной "огоньковской" компании артисты Г.Белов, Л.Серебренников, Н.Васильева, Э.Лабковский.

Идейные вдохновители и организаторы Театра-ретро – люди не случайные в этом деле. Художественный руководитель – Анисим Гиммерверт, автор телепередач о В.Козине, И.Юрьевой, А.Вертинском, П.Лещенко. Директор театра – Александр Тулупов (руководитель театрально-музыкального салона "Грезы").

Дмитрий УВАРОВ.